



В Белгородской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в самоуправстве и незаконном лишении свободы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя областного центра Александра Вдовина в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.330, п.п «г, ж» ч.2 ст.127 УК РФ (самоуправство, незаконное лишение свободы). По версии следствия, 21 апреля 2014 года, узнав, что у ОАО Банк «Западный» отозвана лицензия, Вдовин пришел в отделение банка, чтобы продать купленные ранее векселя на сумму 25 миллионов рублей. В помещении банка в это время находилось трое сотрудников, представитель Центробанка и уборщица. Выяснив, что возможности продать векселя нет, он достал охотничье ружье и потребовал вернуть ему деньги. После чего был задержан сотрудниками полиции. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Августа 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604173>